
 
Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κοζάνης 

 
                                                                Κοζάνη, 11 Νοεμβρίου 2016 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: «Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κοζάνης τους μήνες Σεπτέμβριο & Οκτώβριο 
2016» 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, το Περιφερειακό Τμήμα E.E.Σ. Κοζάνης συμμετείχε με δικό του 

περίπτερο στην 32η Εμποροβιοτεχνική και Γεωργική Έκθεση Δυτικής Μακεδονίας με στόχο την 

προβολή και ανάδειξη του έργου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού.  

Καθημερινά, από τις 21 έως τις 26 Σεπτεμβρίου 2016, εθελοντές του Τμήματος ενημέρωναν τους 

επισκέπτες για τις δράσεις του Ε.Ε.Σ. Το Περίπτερο επισκέφθηκαν μεταξύ άλλων ο Περιφερειάρχης 

Δυτικής Μακεδονίας κ. Θ. Καρυπίδης, ο Αστυνομικός Διευθυντής Κοζάνης κ. Χ. Θεοχάρης, ο 

Εντεταλμένος Σύμβουλος Πολιτικής Προστασίας κ. Ηλ. Κάτανας, ο Δήμαρχος Κοζάνης κ. Ελ. 

Ιωαννίδης, ο Πρόξενος της Δημοκρατίας της Κίνας (Ταϊβάν) Mr. Sherman S. Kuo και ο Πρόεδρος του 

Εκθεσιακού Κέντρου κ. Γ. Ευρενιάδης. 

 

Εθελοντές Νοσηλευτικής του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κοζάνης κάλυψαν υγειονομικά το Ευρωπαϊκό 

Πρωτάθλημα Βόλεϊ που διεξήχθη στις 16-18 Σεπτεμβρίου και 8 Οκτωβρίου 2016, κατόπιν σχετικού 
αιτήματος της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πετοσφαίρισης. 

 



Μετά από πρόσκληση του Δήμου Κοζάνης, εθελοντές του Τμήματος συμμετείχαν στο κλείσιμο της 

«Ευρωπαϊκής Εβδομάδας Κινητικότητας». Σε συνεργασία με τον Ιατρικό Σύλλογο, οι εθελοντές 

Νοσηλευτικής ήταν παρόντες στην κεντρική πλατεία της πόλης για να βοηθήσουν στη μέτρηση 

αρτηριακής πίεσης και στη λήψη σακχάρου αίματος. 

 

Η Χορωδία Εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κοζάνης συμμετείχε στις εξής 
εκδηλώσεις: 

 22/9/2016: Εκδήλωση 14ης Πανελλήνιας Λαμπαδηδρομίας Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών 
«Γέφυρα Ζωής». 

 25/9/2016: Παρουσίαση βιβλίου του Αρχιμανδρίτη π. Σάββα Ξανθόπουλου. 

 10/10/2016: Εκδήλωση Δήμου Κοζάνης για τον εορτασμό της 104ης Επετείου απελευθέρωσης 
της πόλης από τον τουρκικό ζυγό. 

  

 



Εθελοντές Νοσηλευτικής του Τμήματος συμμετείχαν στο βιωματικό σεμινάριο «Μπαίνοντας στη 

θέση ατόμων με αναπηρία. Προσωπική και Κοινωνική Εκπαίδευση», που διοργανώθηκε μετά 

από συνεργασία του Γραφείου Εντεταλμένου Συμβούλου Πολιτικής Προστασίας με το 

Περιφερειακό Τμήμα του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Δυτικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο 

άσκησης της Πολιτικής Προστασίας (31 Οκτωβρίου 2016). 

Στόχος του σεμιναρίου ήταν να μπουν οι εκπαιδευόμενοι στη θέση ατόμων με αναπηρία, 

βιώνοντας και οι ίδιοι τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει ένα άτομο με κινητική, αισθητηριακή ή  

άλλου είδους αναπηρία και να διεξαχθούν κατάλληλα συμπεράσματα για τον σχεδιασμό της 

νέας πολιτικής προστασίας για όλους τους πολίτες. 

 

   

Το Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κοζάνης συμμετείχε στον εορτασμό της Εθνικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου. 

Εθελοντές του Τμήματος έλαβαν μέρος στην επίσημη Δοξολογία που τελέστηκε στον Ι.Μ. Ναό 

Αγ. Νικολάου, στην κατάθεση στεφάνων, στην επίσημη δεξίωση στο Δημαρχείο Κοζάνης και στην 

παρέλαση. 

 

 

 

 

 

 



Οι Εθελοντές Νοσηλευτικής του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κοζάνης συμμετείχαν και φέτος στην «Άσκηση 

Πολιτικής Προστασίας ΑΘΗΝΑ 2016» που διοργανώθηκε τη Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2016 από το 

Γραφείο του Εντεταλμένου Συμβούλου Πολιτικής Προστασίας της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας. 

Το Σενάριο ήταν προσαρμοσμένο σε πραγματικές συνθήκες επέμβασης των Διασωστικών Ομάδων 

και της Πυροσβεστικής σε εγκλωβισμένους μαθητές Γυμνασίου γενικής και ειδικής αγωγής, σε 

σχολείο που υπέστη καταστροφές μετά από μεγάλο σεισμό. 

 

 

 


